

Errata for the 5th Edition

p. xxiii “IPset” should be “IPsec”

p. xiv “Janeiro” should be replaced with “Janeiro”

Chapter 1:

p. 78 Figure 1.28(b) should be replaced with Figure 1.24(b) in 4th Edition

Chapter 4:

p. 410-411 Figures 4.44 and 4.45 are missing the thick lines referred to in the text. (See correct figures in 1st Edition.)

Chapter 8:

p. 715 Figure 8.14. In the figure, it should be “CA’s private key” rather than “CA’s public key”